

wüstenrot

Návrh na uzatvorenie poistnej zmluvy č. 6095351916

POISTENIE MOTOROVÝCH VOZIDIEL PRE PRÍPAD HAVÁRIE, KRÁDEŽE A ŽIVELNEJ UDALOSTI

W dobrom havarijné poistenie

POISŤOVATEĽ

Wüstenrot poisťovňa, a.s.

Digital Park I, Einsteinova 21, 851 01 Bratislava, SR
ICO: 31 383 408, DIC: 2020843561, IC DPH: SK7120001559
Obchodný register Mestského súdu Bratislava III., oddiel Sa, vložka c. 757/B

POISTNÍK

Typ poistníka: **Právnická osoba**

Obchodné meno: **Horská záchranná služba**

Sídlo: **Horný Smokovec 17052, 06201 Vysoké Tatry, Slovensko**

IČO: **37879693**

Telefón:

Email:

Oprávnená osoba: **Martin Matúšek, mjr.Ing.Bc, riaditeľ, 7302068433, Politicky exponovaná: Nie**

VLASTNÍK

Typ vlastníka: **Právnická osoba**

Obchodné meno: **Horská záchranná služba**

Sídlo: **Horný Smokovec 17052, 06201 Vysoké Tatry, Slovensko**

IČO: **37879693**

Telefón:

Email:

Oprávnená osoba: **Martin Matúšek, mjr.Ing.Bc, riaditeľ, 7302068433, Politicky exponovaná: Nie**

SPROSTREDKOVATEĽ

Získateľské číslo: **3704607-5**

Meno a priezvisko: **Mária Penxová**

Email sprostredkovateľa:

Registračné číslo NBS: **088872**

Telefonický kontakt:

PARAMETRE POISTENIA:	
Územná platnosť poistenia	Geografické územie Európy
Asistenčné služby	Áno
Poistenie na dobu	Neurčitú
Frekvencia platenia	Ročne
Začiatok poistenia	28.02.2025
Dátum predloženia návrhu zmluvy	14.02.2025
Poistná suma motorového vozidla vrátane prípadnej doplňujúcej výbavy	75 701 €
Poistná suma GAP	56 776 €
Spôsob stanovenia poistnej sumy	Faktúra k prvej kúpe vozidla
Spoluúčasť	5%, min 150 €
Typ poistníka	Právnická osoba
PSČ trvalej adresy	062 01

Spôsobili ste za posledných 36 mesiacov do dnešného dňa nejakú škodovú udalosť?	Nie
---	-----

MOTOROVÉ VOZIDLO:	
Kategória vozidla	Osobný automobil (vozidlo kategórie M1)
Účel použitia vozidla	Bežná prevádzka okrem taxislužby, autopožičovne a iných účelov použitia vylúčených z poistného krytia v zmysle príslušných VPP
Dátum prvej evidencie	08.01.2024
Továrenská značka, typ	TOYOTA LANDCRUISER
Druh paliva	Nafta
Výkon motora	150 kW
Zdvihový objem valcov	2755 ccm
Číslo osvedčenia o evidencii vozidla	
VIN (výrobné číslo karosérie)	
Počet miest na sedenie	5
Počet dverí	5
Farba	biela
Celková hmotnosť	2990 kg
Typ prevodovky	automatická
Typ karosérie	AC KOMBI
Typ pohonu vozidla	4x4
Počet najazdených kilometrov	18000 km
Počet najazdených kilometrov za rok v priemere	18000 km
Spôsob zabezpečenia	Imobilizér
Verzia výbavy	COMFORT
Identifikácia vozidla	Manuálny výber
Stav vozidla podľa veku	Jazdené
Stav motorového vozidla	Nepoškodené vozidlo

POISTENÉ RIZIKÁ A LIMITY KRYTIA:			
Základné poistenie	Poškodenie, alebo zničenie vozidla, vrátane prípadnej doplňujúcej výbavy	<ul style="list-style-type: none"> - dopravnou nehodou (náraz na prekážku, zrážka s iným účastníkom cestnej premávky), - pádom (stromov, stožiarov, skál, zemín a iných predmetov, ktoré nie sú súčasťou poisteného auta), - živlom (požiar, výbuch, blesk, krupobitie, víchrica, zosuv pôdy, lavína, zemetrasenie, povodeň, záplava, voda z vodovodných zariadení), - zásahom cudzej osoby (vandalizmus), - zverou (hľadavcom, hospodárskymi zvieratami), stret so zverou počas prevádzky vozidla 	Poistná suma s DPH, spoluúčasť hlavného rizika podľa výberu
	Krádež vlámaním alebo prepadnutie	<ul style="list-style-type: none"> - celého motorového vozidla, vrátane poistenej doplňujúcej výbavy, - časti motorového vozidla, - dodatočne nainštalovanej doplňujúcej výbavy 	
	GAP na 1. rok v cene	- pre prípad poškodenia, zničenia alebo krádeže vozidla kryje rozdiel medzi obstarávacou cenou vozidla v čase vzniku poistenia a všeobecnou hodnotou vozidla v čase vzniku poistnej udalosti	75 000 €/50 000 €, spoluúčasť hlavného rizika podľa výberu

Sklo	- poškodenie alebo zničenie zasklenia motorového vozidla okrem strešného okna	do 100 % reálnych nákladov na opravu, spoluúčasť 5% min. 150 €
Batožina (veci osobnej potreby, detské doplnky a doplnky na prepravu)	- jej poškodenie, zničenie, odcudzenie alebo straty, - veci osobnej potreby, - detské doplnky, - doplnky na prepravu	200 €/1 vec/max. 1 000 €, spoluúčasť 0 €, (doplnky na prepravu 500 €)
Náhradné vozidlo	- náhrada nákladov vynaložených na nájomné za náhradné motorové vozidlo	3x30 €, spoluúčasť 0 €
Asistenčné služby		

POISTNÉ:	
Základné ročné poistné za havarijné poistenie (bez zľavy)	1509,16 €
Kampaňová zľava	-5 %
Výsledné ročné poistné za havarijné poistenie (KASKO)	1433,68 €
Pripoistenie - Náhradné vozidlo (rozšírené)	Nie
Pripoistenie - Sklo (vykúpenie spoluúčasti)	Nie
Pripoistenie - GAP (rozšírený)	Nie
Splatnosť prvého poistného	do 30 dní (do 16.03.2025) odo dňa nadobudnutia platnosti návrhu poistnej zmluvy
Spôsob platby prvého poistného	platba vkladom/prevodom na účet
Spôsob platby následného poistného	bankovým prevodom
Splatnosť následného poistného	v prvý deň poistného obdobia, t.j. vždy 28.02. kalendárneho roka
Celkové ročné poistné	1433,68 €

Ak ste poistné doposiaľ neuhradili, môžete tak spraviť jednoduchým naskenovaním QR kódu bankovou aplikáciou vo Vašom mobilnom telefóne.

VO VYSOKÝCH TATRAŤCH
DŇA:

mgr. Ing. Bc. MARTIN MATNÍČEK



PAY by square



ÚDAJE O PLATBE POISTNÉHO:

Poistné vo výške: **1433,68 €**
uhradte na účet Wüstenrot poisťovňa, a.s., vedený v
IBAN:
Variabilný symbol: **6095351916**
Konštantný symbol: **3558**
Splatnosť 1. poistného: **do 16.03.2025**

Ing. Ľoja Šymanouska
Ruvec Poprad
Nám. Sv. Egidia 111
055 01 Poprad.

AKCEPTÁCIA NÁVRHU NA UZATVORENIE POISTNEJ ZMLUVY ZO STRANY POISTNÍKA:

Návrh na uzatvorenie poistnej zmluvy bol poisťovateľom predložený poisťníkovi dňa 14.02.2025 o 09:15, pričom tento deň, hodina a minúta sa pokladá za dátum doručenia návrhu poisťníkovi.

Tento návrh je platný do 16.03.2025 a považuje sa za prijatý, ak bude v lehote jeho platnosti riadne zaplatená prvá platba poistného; za prvú platbu poistného sa pre potreby uzavretia poistnej zmluvy v závislosti od spôsobu platenia určeného v návrhu považuje prvé poistné alebo

prvá splátka poistného.

Ak prvá platba poistného nebude zaplatená do konca lehoty platnosti návrhu, tento návrh stráca platnosť.

Poistné sa považuje za zaplatené pripísaním poistného na účet poisťovateľa. Prijatím návrhu na uzatvorenie poistnej zmluvy sa z návrhu stáva poistná zmluva a deň prijatia návrhu je zároveň dňom uzatvorenia poistnej zmluvy.

Dňom začiatku poistenia zanikajú všetky poistné zmluvy, predmetom ktorých je poistenie motorového vozidla uvedeného v tomto návrhu, pre prípad havárie, krádeže a živeľnej udalosti, uzavreté medzi poisťníkom a poisťovateľom a nahrádzajú sa poistením motorového vozidla pre prípad havárie, krádeže a živeľnej udalosti dojednaným pre toto motorové vozidlo prijatím tohto návrhu.

Neoddeliteľnou súčasťou tohto návrhu poisťovateľa sú Všeobecné poistné podmienky pre poistenie motorových vozidiel pre prípad havárie, krádeže alebo živeľnej udalosti W dobrom havarijné poistenie (ďalej len „VPP“).

Rozsah a podmienky poskytovania asistenčných služieb sú upravené v aktuálnom zozname AS.

OSOBITNÉ DOJEDNANIA:

Prijatím tohto návrhu na uzavretie poistnej zmluvy poisťník dáva súhlas, aby sa ustanovenia o doručovaní podľa Tretej časti Záverečné ustanovenia bod 1) až 7) VPP použili namiesto doterajších ustanovení upravujúcich doručovanie písomností pri všetkých doposiaľ uzavretých poistných zmluvách medzi ním a poisťovateľom, pričom pre účely doručovania písomností sa použije e-mailová alebo korešpondenčná adresa uvedená v tomto návrhu.

ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA:

Prijatím návrhu na uzavretie poistnej zmluvy (zaplatením poistného alebo prvej splátky poistného) poisťník potvrdzuje:

- a) že bol oboznámený/-á so Všeobecnými poistnými podmienkami pre poistenie motorových vozidiel pre prípad havárie, krádeže alebo živeľnej udalosti (ďalej len „VPP“), s Aktuálnym zoznamom asistenčných služieb, ktoré tvoria súčasť návrhu na uzavretie poistnej zmluvy poistenia motorových vozidiel pre prípad havárie, krádeže a živeľnej udalosti a že s ich obsahom súhlasí,
- b) že bol pred uzavretím poistnej zmluvy poisťovateľom oboznámený s podmienkami uzavretia poistnej zmluvy prostredníctvom Informačného dokumentu o poistnom produkte Poistenia motorových vozidiel pre prípad havárie, krádeže a živeľnej udalosti, s povinnými informáciami pre spotrebiteľa pred uzavretím poistnej zmluvy, ako zmluvy na diaľku podľa zákona č. 266/2005 Z. z. o ochrane spotrebiteľa pri finančných službách na diaľku a o zmene a doplnení niektorých zákonov (sú obsiahnuté vo VPP) ako i to, že ak zvolil ako možnosť poskytnutia Informačného dokumentu o poistnom produkte Poistenia motorových vozidiel pre prípad havárie, krádeže a živeľnej udalosti prostredníctvom e-mailu alebo webovej stránky poisťovateľa, bol mu tento v závislosti od zvolenej možnosti poskytnutý e-mailom s prílohou na adresu uvedenú v poistnej zmluve alebo predložený prostredníctvom webovej stránky <https://www.wuestenrot.sk/sk/dokumenty/nezivotne-poistenie/Formulare-IPID>,
- c) že všetky údaje, ktoré poisťovní pri uzatváraní poistnej zmluvy prostredníctvom internetu uviedol/-la sú úplné a pravdivé, najmä že poistované motorové vozidlo bolo v čase predloženia návrhu poisťníkovi nepoškodené,
- d) že uzavretie poistnej zmluvy vykonáva na vlastný účet a finančné prostriedky použité na platenie poistného sú v jeho vlastníctve. Zároveň sa zaväzuje, že ak použije na platenie poistného finančné prostriedky vo vlastníctve inej osoby alebo uzavrie poistnú zmluvu na účet inej osoby, bezodkladne písomne oznámi Wüstenrot poisťovní, a.s. túto skutočnosť vrátane identifikačných údajov tejto osoby
- e) že bol oboznámený s informáciami uvedenými v tlačive Informácie o spracúvaní osobných údajov a toto tlačivo mu bolo v elektronickej podobe doručené,
- f) že on alebo vlastník vozidla, má všetky originálne kľúče od poistovaného vozidla,
- g) že Záznam informácií v zmysle zákona č. 186/2009 Z.z. o finančnom sprostredkovaní a finančnom poradenstve a o zmene a doplnení niektorých zákonov bol poisťníkovi, držiteľovi aj vlastníkovi poskytnutý pred uzavretím poistnej zmluvy a že sa s ním všetci oboznámili, porozumeli mu a súhlasia s ním
- h) že nespôsobil za posledných 36 mesiacov pred predložením návrhu poisťovateľa na uzavretie poistnej zmluvy žiadnu škodovú udalosť,
- i) že dáva súhlas spoločnostiam patriacim do skupiny Wüstenrot (skupinu Wüstenrot tvoria tieto spoločnosti: Wüstenrot poisťovňa, a.s., Digital Park I, Einsteinova 21, 851 01 Bratislava, IČO: 31383408, a Wüstenrot stavebná sporiteľňa a.s., Digital Park I, Einsteinova 21, 851 01 Bratislava, IČO: 31351026) so spracúvaním osobných údajov v rozsahu: meno, priezvisko, adresa, telefónne číslo a e-mailový kontakt, vrátane ich poskytovania medzi vyššie uvedenými subjektmi, pre účely marketingu a reklamy. Marketingom a reklamou sa rozumie koňtakovanie osoby poisťníka za účelom reklamy a ponuky produktov a služieb spoločností patriacich do skupiny Wüstenrot rôznou formou, ako napr. zasielaním propagačných materiálov, letákov a časopisov poštou ako aj elektronicke, telefonické koňtakovanie, vrátane zasielania SMS, automatickým volaním a iným obdobným spôsobom. Koňtakovat' poisťníka za týmto účelom môžu spoločnosti skupiny Wüstenrot, ako aj nimi zmluvne poverení sprostredkovatelia, ktorí sú súčasťou zoznamu sprostredkovateľov, ktorý je zverejnený na webe stránke <http://www.wuestenrot.sk> v časti Ochrana osobných údajov a ktorý je pravidelne aktualizovaný. Tento súhlas udeľuje na dobu trvania zmluvných vzťahov s ktoroukoľvek zo spoločností skupiny Wüstenrot ako aj na dobu 5 rokov od skončenia poslednej zmluvy. Tento súhlas udeľuje slobodne, bez akýchkoľvek podmienok a po predchádzajúcom poučení o svojich právach dotknutej osoby. Bol poučený o tom, že tento súhlas je kedykoľvek odvolateľný. Pri poskytovaní tohto súhlasu mal rovnocennú možnosť svoj súhlas neposkytnúť,

j) že dáva súhlas spoločnostiam patriacim do skupiny Wüstenrot (skupinu Wüstenrot tvoria tieto spoločnosti: Wüstenrot poisťovňa a.s., Digital Park I, Einsteinova 21, 851 01 Bratislava, IČO: 31383408, a Wüstenrot stavebná sporiteľňa a.s., Digital Park I, Einsteinova 21, 851 01 Bratislava, IČO: 31351026) so spracúvaním osobných údajov v rozsahu: meno, priezvisko, adresa, telefónne číslo a e-mailový kontakt, vrátane ich poskytovania medzi vyššie uvedenými subjektmi, pre účely účasti v súťažiach o výherné ceny, organizovaných pre klientov skupiny Wüstenrot, vrátane vyhodnotenia a určenia výhercov; a to ktoroukoľvek spoločnosťou skupiny Wüstenrot alebo ňou zmluvne povereným sprostredkovateľom, ktorý je uvedený na zozname sprostredkovateľov, ktorý je zverejnený na webstránke <http://www.wuestenrot.sk> v časti Ochrana osobných údajov a ktorý je pravidelne aktualizovaný. Tento súhlas udeľuje na dobu trvania jeho zmluvných vzťahov s ktoroukoľvek zo spoločností skupiny Wüstenrot. Tento súhlas udeľuje slobodne, bez akýchkoľvek podmienok a po predchádzajúcom poučení o svojich právach dotknutej osoby. Bol poučený o tom, že tento súhlas je kedykoľvek odvolateľný. Pri poskytovaní tohto súhlasu mal rovnocennú možnosť svoj súhlas neposkytnúť.

Poistník žiada o odovzdanie informačného dokumentu o poistnom produkte formou iné trvanlivé médium (adresný e-mail s prílohou).

